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SESSÃO ORDINÁRIA ATA 757
  
DATA: 20/08/2012  PRESIDENTE: RODRIGO MAGNI

                     1ª SECRETÁRIA: ELIS BUENO
DEMAIS VEREADORES: 

ELENA FAMER

LILIA FRAGA

MOISÉS PERES
NILTON OSÓRIO 

          SERAFIM DE LIMA
          VARLEI MARTINS

VILSO SCHMIDT

Aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e doze, às dezenove horas e
dois minutos, no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada
na Avenida Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, o PRESIDENTE vereador
RODRIGO  MAGNI abriu  a  presente  Sessão  Ordinária  convidando  o  vereador
SERAFIM  DE  LIMA para  fazer  a  leitura  de  um trecho  da  Bíblia.  Na  TRIBUNA
POPULAR não  houve  oradores.  No  espaço  do  EXPEDIENTE o  PRESIDENTE
anunciou o resumo da ata nº 756, e não havendo retificações, a referida ata foi
declarada aprovada pelo  Presidente,  e  foi  lida pela 1ª Secretária  da Mesa.  Nas
CORRESPONDÊNCIAS foi lido o Ofício da Gerência Regional do Litoral Norte da
CEEE n° 196/2012 que comunicou leilão de sucata de madeira, postes e cruzetas.
Nas CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foram lidos os Ofícios de Gabinete n°
286/2012 que encaminhou mensagem retificativa ao PLE N° 48/2012 e N° 288/2012
que encaminhou o PLE N° 50/2012. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o PLE N°
50/2012 que “Autoriza a inclusão de ações no Plano Plurianual – PPA 2010-2013, Lei de
Diretrizes Orçamentárias – LDO 2012 – abre crédito adicional especial”.
A seguir o PRESIDENTE informou que nada consta na ORDEM DO DIA. A seguir no
espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES o vereador  NILTON OSÓRIO disse
que este projeto cinquenta é referente aquela verba de duzentos e cinquenta mil que
o deputado Vieira da Cunha mandou para o nosso Município. Disse que nós temos
uma contrapartida de seis mil duzentos e oitenta e sete reais com oitenta e sete
centavos, e duzentos e quarenta e três mil, setecentos e cinquenta reais é a parte
que vem do Governo Federal, do Ministério do Turismo para fazer ali no Parque um
Centro de Convenções que serviria também para a futura casa do Prefeito e dos
Vereadores,  um  estabelecimento  que  vai  agregar  o  nosso  Parque  e  as  futuras
administrações. Salientou que é uma verba que não podemos perder, e que vem do
Governo  Federal,  e  então  estou  aqui  pedindo  a  colaboração  dos  colegas  e  do
Presidente para agilizar isso aí junto ao Igam, porque nós temos até o fim do mês
para aprovar. Disse que tem o comprovante da Caixa Federal do tramite que já está
todo o complexo pronto, falta só nós aprovar. E se perguntar porque entrou na última
hora, é que só recebemos isso no dia dez, e pediu ao Presidente que agilize junto ao
Igam, pois com certeza será muito importante para as futuras administrações do
nosso Município e também para a nossa comunidade. A seguir não havendo nada
na  Ordem  do  Dia o  PRESIDENTE  deu  início  ao  espaço  das  EXPLICAÇÕES



PESSOAIS no qual se pronunciou a vereadora ELIS BUENO. A seguir não havendo
mais quem quisesse se pronunciar o PRESIDENTE declarou encerrada a presente
sessão, convocando os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada
no dia vinte e sete de agosto, às dezenove horas. E nada mais havendo a tratar,
para  que tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata, que segue devidamente
assinada.

       Vereador RODRIGO MAGNI                                Vereadora ELIS BUENO
                    Presidente                      1ª Secretária

                                       “Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas”


